



# Školska godina 2023./24.

## Informacije o besplatnim cjelodnevničkim školama

### POŠTOVANI RODITELJI!

Gradska skupština 24.6.2020. donijela je odluku o besplatnom pohađanju svih cjelodnevnicnih osnovnih i srednjih škola Grada Beča sa kombiniranim oblikom nastave i slobodnog vremena (nastava se održava prije podne i poslije podne).

Na osnovi ove odluke odjeljenje / odjel Grada Beča – Škole (Magistratsko odjeljenje/Magistratski odjel 56) želi Vam prosljediti sljedeće informacije u vezi sa realiziranjem i načinom rada:

- Za one koji pohađaju cjelodnevne škole sa kombiniranim oblikom nastave i slobodnog vremena Grada Beča ne naplaćuje se doprinos za zbrinjavanje djece/skrb o djeci u glavnom vremenu boravka u školi a također se ne plaća ni doprinos za ručak.
- Oslobođanje od plaćanja doprinosa ne važi za tzv. otvorene ogranke/razrede cjelodnevnicnih škola sa kombiniranim oblikom nastave i slobodnog vremena. Za zbrinjavanje djece/skrb o djeci i obroke naplaćuje se naknada, budući da se nastava održava samo prije podne.

### OBRAČUNAVANJE NAKNADE ZA ZBRINJAVANJE DJECE/SKRIB O DJECI U KASNIJIM SATIMA I ZA UŽINU

Obračunavanje naknade za zbrinjavanje djece/skrb o djeci u kasnijim satima te užinu u cjelodnevnicnim školama sa kombiniranim oblikom nastave i slobodnog vremena regulirano je na sljedeći način:

- Za dobrovoljno korištenje usluge zbrinjavanja djece/skrbi o djeci u kasnijim satima (u osnovnim školama nakon osme nastavne jedinice odnosno u srednjim školama nakon devete nastavne jedinice) obraćunava se mali doprinos koji plaćaju roditelji. Paušalni iznos po semestru iznosi 118,00 eura u školskoj godini 2023./24.
- Ukoliko roditelji djece u cjelodnevnicnim školama sa kombiniranim oblikom nastave i slobodnog vremena u većini žele i snabdijevanje užinom na samoj lokaciji škole, u školskoj godini 2023./24. biće im propisan paušalni iznos od **312,00 eura** koji će se naplaćivati u vidu tri pojedinačna iznosa.
- Plaćanja navedenih paušalnih iznosa biće oslobođene one osobe koje primaju minimalnu naknadu, zaštitni dodatak ili naknadu za osnovno zbrinjavanje. Odgovarajući dokaz takvih prihoda (rješenje ili uvjerenje) mora se predočiti u toku prijave u direkciji/ravnateljstvu škole na početku školske godine odnosno semestra. Oslobođanje od ob(a)veze plaćanja paušalnih iznosa moguće je samo za osobe s ob(a)vezom plaćanja koje imaju glavno prebivalište u Beču.
- Ako se izvrši prijava/odjava za **zbrinjavanje djece/skrb o djeci u kasnijim satima** onda je ona **ob(a)vezujuća** i samo je na **početku školske godine odnosno semestra** moguća.
- Prijava/odjava mora se školi dostaviti **u pisanom obliku** (formular/tiskanica za prijavljivanje užine – zbrinjavanja djece/skrb o djeci u kasnijim satima).

## OBRAČUNSKI PERIODI PAUŠALNIH IZNOSA

- Zbrinjavanje djece/skrb o djeci u kasnijim satima (236,-- eura godišnje odnosno 118,-- eura godišnje po semestru):

Obračun- obračunski period oktobar/listopad <b>(1. dio za zbrinjavanje djece/skrb o djeci u kasnijim satima)</b>	Dospijeće 1.12.	118,-- eura
Obračun- obračunski period april/travanj <b>(2. dio za zbrinjavanje djece/skrb o djeci u kasnijim satima)</b>	Dospijeće 1.6.	118,-- eura

- Užina (312,-- eura godišnje):

Obračun- obračunski period oktobar/listopad <b>(1. dio za užinu)</b>	Dospijeće 1.12.	104,-- eura
Obračun- obračunski period januar/siječanj <b>(2. dio za užinu)</b>	Dospijeće 1.3.	104,-- eura
Obračun- obračunski period april/travanj <b>(3. dio za užinu)</b>	Dospijeće 1.6.	104,-- eura

- Zbrinjavanje djece/skrb o djeci u kasnijim satima i užina (548,-- eura godišnje):

Obračun- obračunski period oktobar/listopad <b>(1. dio za zbrinjavanje djece/skrb o djeci u kasnijim satima + 1. dio za užinu)</b>	Dospijeće 1.12.	222,-- eura
Obračun- obračunski period januar/siječanj <b>(2. dio za užinu)</b>	Dospijeće 1.3.	104,-- eura
Obračun- obračunski period april/travanj <b>(2. dio za zbrinjavanje djece /skrb o djeci u kasnijim satima + 3. dio za užinu)</b>	Dospijeće 1.6.	222,-- eura

Budući da se ovdje radi o paušalnim iznosima, retroaktivno obračunavanje **nije** moguće.

Neispunjenje ob(a)veze plaćanja propisanog iznosa povezano je sa značajnim dodatnim troškovima. Pored toga, u slučaju neplaćanja paušalnih iznosa za užinu i/ili zbrinjavanje djece/skrb o djeci u kasnijim satima, te će se dodatne usluge okončati sa momentalnim dejstvom/djelovanjem. Ponovno korištenje te usluge/tih usluga moguće je samo nakon cjelokupnog plaćanja ukupnog neplaćenog iznosa.

U slučaju pitanja, molimo Vas da se obratite direktoru/ravnatelju odnosno direktorici/ravnateljici te voditelju/voditeljici programa za slobodno vrijeme Vaše škole.

Želim Vama i Vašoj djeci mnogo uspjeha u Vašoj cjelodnevnoj školi sa kombiniranim oblikom nastave i slobodnog vremena!

Srdačan pozdrav

sr.

Mag.<sup>a</sup> Andrea Trattinig

Voditeljica odjeljenja/odjela - Grad Beč - Škole (Magistratsko odjeljenje/Magistratski odjel 56)